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PROCESSO LICITATÓRIO PREGÃO PRESENCIAL 
N. º 03/2025 

ATA DA SESSÃO 
 
Às 14h30 de quarta-feira, 12 de março de 2025, a Comissão Permanente de Licitação do 

SENAC AR/MS, instituída pela Portaria SENAC-AR/MS nº. 5444 de 25 de setembro de 2024, 

reuniram-se na sala de reunião do SENAC/MS, para proceder ao recebimento e abertura dos 

envelopes contendo e as propostas comerciais e as documentações para habilitação em 

epígrafe, relativa à contratação de empresa especializada em fornecimento de kit lanche, 

visando atender as demandas do Senac Ponta Porã. 

 

Em consulta ao portal de licitações do Senac, verificou-se que não houve a realização de 

download do edital por parte de nenhuma empresa, porém, 03 (três) empresas locais solicitaram 

o edital através e-mail, sendo que das 03 (três), apenas uma compareceu na data e hora 

estipulada para abertura do certame, conforme exposto abaixo: 

 

1) LRS Distribuidora de Alimentos LTDA, CNPJ 18,933,268/0001-41, neste ato 

Representado pelo Sr. Diomar Godoy da Silva. 

No horário determinado, o Pregoeiro, deu início à sessão pública, fazendo uma explanação geral 

sobre o certame, bem como, solicitando os documentos de credenciamento do representante 

presente na reunião. Após verificar que o representante possuía poderes para realizar pedido 

de reconsideração e interpor recurso, o Pregoeiro solicitou o envelope contendo as "Proposta 

Comercial" e "Documentação de Habilitação" conforme previsto em edital. 

 

Em seguida o Pregoeiro procedeu à abertura dos envelopes contendo a "Proposta Comercial", 

divulgando os valores propostos pelos licitantes, conforme demonstrado abaixo: 

 
1) LRS Distribuidora de Alimentos LTDA, CNPJ 18.933.268/0001-41, apresentando o 

valor do lote:  
 
Lote único: Valor R$ 14,50 (quatorze reais e cinquenta centavos) 
 

Em virtude da participação de apenas uma empresa, o que impossibilitou a disputa de preços, 
o Pregoeiro questionou o representante presente na sessão se seria possível uma redução do 
valor inicialmente proposto, chegando ao final ao valor de R$ 14,00 (quatorze reais). 
 
Finalizada a etapa de negociação, o Pregoeiro passou a analisar os documentos de habilitação 
da empresa participante, constatado o atendimento ao estabelecido em edital, o Pregoeiro, 
RESOLVE, habilitar e declarar vencedora a empresa LRS Distribuidora de Alimentos LTDA, 
disponibilizando a ata da sessão no portal de licitações do Senac e através e-mail para todos os 
interessados.    
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Posto isso, não havendo mais nada a ser tratado, O Pregoeiro, encerrou a reunião lavrando a 
presente Ata, a qual assina juntamente com a Comissão Permanente de Licitações e os 
representantes das empresas licitantes que ficaram até o final dos trabalhos. 

 
(Assinado eletronicamente) 

 
Pregoeiro: 

Emiliano Leiva Balbuena Filho 

Membros da Comissão Permanente de Licitação: 

Edmilson Garcia Soares 

Representantes:  

Diomar Godoy da Silva 

 


